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ELŐTERJESZTÉS 

 
Zentai Ágnes kérelme 

 
Zentai Ágnes első alkalommal 2013. október 18-án fordult az önkormányzathoz 
kérelemmel annak érdekében, hogy Képviselő-testület járuljon hozzá a Bécs-
Budapest ultramaraton megtételéhez szükséges költségeihez. Biatorbágy Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága 
2013. november 26-án tárgyalta Zentai Ágnes alább mellékelt beadványát, amelyben 
a biatorbágyi futónő a nevezési díjhoz, futócipőhöz, szálláshoz kér támogatást. 
Biatorbágy nevében szeretne futni. (A nevezési díj kifizetésénél szerepet játszik a 
nevezés befizetésének időpontja, mely a versenyhez közeledve arányosan nő. 
(2014. februártól augusztusig 35.000 Ft, később egyre magasabb összeg.) 
 
A közművelődési, ifjúsági és sport bizottság 2013. november 26-án kinyilvánította, 
hogy ezt a kezdeményezést hasznosak tartja, javasolja, hogy a képviselő-testület 
támogassa. Javasolta, hogy a nevezési díj összegét nevesítve adják oda a 2014 
éves költségvetésünknek a támogatási keretéből, és a további költségek iránti 
támogatást pedig később pontosítsák. Kérjenek be olyan részleteket, amelyek 
alapján el lehet dönteni, hogy mi az a mérték, és mi az a mennyiség amit még fel 
kíván vállalni a képviselő-testület ebben az ügyben. 
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (négy fő bizottsági tag volt jelen 
a szavazásnál) támogatta Zentai Ágnes számára a Bécs-Budapest futóverseny 
nevezési díjának átvállalását a 2014. évi támogatási keret terhére. 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Polgármesteri Kabinetje az önkormányzat 2014 évi 
költségvetésének előkészítése során levélben fordult Zentai Ágneshez, hogy a 
bizottság döntésének megfelelően pontosítsa támogatási kérelmét. 
Zentai Ágnes 2014.03.03-án írt beadványában a nevezési díjra 35 eFt-ot, futócipőre 
30-40 eFt-ot nevezett meg. Szállását sikerült egyéb szponzorokkal megoldania. 
 
Az ügyet Varga László Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elnöke vette kezébe. A jelenlegi 
helyzetről a Biatorbágyi Körképben is beszámolt: 
 
Ultramaratoni összefogás 
Két a városban élő amatőr hosszútávfutó édesanya – Zentai Ágnes és Szauter 
Szilvia – komoly elhatározásra jutottak. Biatorbágy színeit képviselve beneveznek az 
októberi Bécs-Budapest ultramaratoni futóversenyre. Egyéni versenyzőként. Ezzel 
nem kevesebbre vállalkoznak, mint hogy öt nap leforgása alatt 317 km-t teljesítenek 

http://www.biatorbagy.hu/


2 

 

majd, vagyis majdnem 8 teljes „normális” maratoni távot. Az alapozás és a 
versenyen való indulás azonban a komoly fizikai terhelés mellett komoly anyagi 
megterhelést is jelent, ezért egy óvatos kérdéssel az önkormányzathoz fordultak 
némi támogatásért. Megkeresésük nyomán a város sportjáért felelős szakbizottság 
elnöke felkarolta a két sportoló ügyét, s rövid idő alatt meglepő és szívmelengető 
összefogás kezd kialakulni a nem mindennapi vállalkozás mellett. A Viadukt 
Sportközpont első szóra ingyenes edzőtermi tréning lehetőségét ajánlotta fel a 
futóknak az április elején induló 6 hónapos felkészüléshez. A Varga és Társa Kft. 
Agip benzinkút a versenyzőket a két főváros között kísérő autó költségeihez ad majd 
segítséget. A Viadukt Sport Egyesület a szükséges sportruházat egy részét biztosítja 
számukra. A Biatorbágyi Körkép, mint média-támogató, folyamatosan tájékoztat a 
felkészülés és a verseny fontos állomásairól. Remélhetőleg a sport- és sportolóbarát 
szponzorok sora nem áll meg itt, s folyamatosan bővül majd azon támogatók száma, 
akik szívesen állnak még a városunk hírét nemzetközi színre vivő két futónő mellé. 
 
Kérem a képviselőket hozzák meg döntésüket: 

 
 

 
Biatorbágy, 2013. március 25. 
 
 
 

Tisztelettel: 
 
 Tarjáni István  
 polgármester 
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Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2014.(       )határozata 

 

Zentai Ágnes kérelméről 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Zentai 

Ágnes kérelméről szóló előterjesztést. 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 

kezdeményezést és  … Ft összeggel hozzájárul a Bécs-Budapest ultramaratonon 

való részvételhez. 

 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2014. április 30. 
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